

載歌載舞振人心 全城喜悅慶生辰

各區布置大量慶祝場景 各界盼攜手開啓新篇章

為了喜迎香港回歸祖國25周年，全港各區布置大量慶祝場景，以充滿香港特色的裝飾設計和標語，配合懸掛國旗及區旗，讓市民觀賞和拍攝，融入節日氣氛。昨日，有團體在小巴車身印上別具特色的廣告設計，當小巴行駛於不同街道及屋邨時，將喜悅氣氛送至不同社區。有團體舉辦慶祝文藝晚會、25周年短片大賽頒獎禮、國情知識問答比賽等形式豐富多樣的活動，邀請不同團體及學校參與，凝聚社會各界攜手開啓香港新篇章的力量。

◆香港文匯報記者 子京



◆表演者的鼓樂演出十分振奮人心。



◆演出樂團配合步操表演獻上多首金曲。香港文匯報記者 攝

香港文匯報記者 攝

港島聯文藝晚會 逾2000市民聚首

香港文匯報訊 香港島各界聯合會昨晚在灣仔伊利沙伯體育館舉行「同心慶回歸 攜手開新篇」文藝晚會暨「感動港島百名優秀抗疫義工」嘉許典禮。晚會全場滿座，逾2,000名港島區市民聚首一堂，欣賞精彩的文藝節目。文藝晚會在國歌聲中開始。在觀看演出前，大會宣布中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平將出席慶祝香港回歸祖國25周年大會暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮時，全場一片歡呼聲和鼓掌聲。逾2,000名觀眾更一起揮舞國旗及區旗，高喊「熱烈歡迎習近平總書記」。

文藝晚會精彩紛呈，開場表演《鼓舞飛揚慶回歸》，一眾表演者獻上激昂的鼓樂聲十分振奮人心。緊接由港島聯藝術團合唱團獻上《我和我的祖國》，全場觀眾亮起手機電筒，明亮的燈光與動人的歌聲相互輝映。歌星葉振棠亦登台獻藝，唱出《萬里長城永不倒》和《勝利雙手創》兩首大家耳熟能詳的歌曲，向國家和香港表達祝福。晚會特別籌備的舞台劇《獅子山下 同心抗疫》，展示一眾英勇的前線抗疫義工無懼風險，上門向有需要的市民派發中央援港的抗疫物資，幫助市民渡過疫情難關。晚會最後在《同一首歌》和《歌唱祖國》的歌聲中圓滿結束。

全國政協委員、立法會議員、香港島各界聯合會會長蘇長榮表示，香港回歸25年來，社會不斷發展進步，也歷經重重挑戰。在中央政府的全力支持下，通過特區政府和社會各界以及廣大市民的共同努力，「一國兩制」的實踐取得了豐碩成果。在實施香港國安法和完善選舉制度後，香港迎來由亂到治的重大轉折，落實「愛國者治港」，開啓香港新篇章。香港島各界聯合會及屬下團體將舉辦超過100場不同類型的慶祝活動，亮點活動包括6月29日至30日的慶回歸花車巡遊全港島、慶回歸電車巡遊、大型花燈展覽、光影藝術展覽等，讓全體市民同享慶祝回歸的喜悅。

「我們的25」獲獎短片將網上發布

香港文匯報訊 香港深圳社團總會近日舉辦「我們的『25』」短片大賽，讓參賽者以香港回歸25周年為主題製作3分鐘短片。大賽評審組共收到44條影片，最終評選出冠亞季軍及最具創意大獎。獲獎短片將在網絡及大眾傳媒上廣泛傳播，傳遞和弘揚正能量。是次短片大賽旨在讓參賽者發揮創意，了解歷史，回顧香港回歸祖國25年來的變化，培養家國情懷與增強歸屬感，共慶回歸25周年。比賽分三組進行，分別為小學組、中學組及公開組，其中公開組面向內地及香港的所有市民。香港深圳社團總會會長鄧清河在昨日頒獎禮中線上致辭表示，香港回歸



◆比賽分為小學組、中學組及公開組。

祖國25年來，祖國始終是香港堅強的後盾。未來，在粵港澳大灣區的發展建設下，香港機遇無限。總會未來將繼續舉辦更多面向青少年群體的活動，希望有更多學校、團體一齊參與，共同為青少年發展出力。

小巴車身廣告增添歡慶氣氛

香港文匯報訊 九龍社團聯合會主辦的慶祝香港回歸祖國25周年——小巴車身廣告活動，昨日在藍田舉行起步禮。50多輛小巴由昨日開始至下月8日在九龍各街道、屋邨、運輸交匯處及公共交通總站行駛，讓市民切身感受慶回歸的喜慶氣氛，共同迎接香港由治及興的新篇章。

九龍社團聯合會連同5區屬會共同籌劃了一系列慶回歸活動，包括小巴車身廣告、懸掛國旗和區旗、樂響香江音樂會、慶回歸主題展覽、文藝匯演、汽車巡遊嘉年華等至少19項大型活動。該會希望在新任特區政府的帶領下，香港重振經濟，再創輝煌。



◆小巴車身廣告活動昨日舉行起步禮。

逾10校參與九龍城國情問答賽

香港文匯報訊 九龍城區各界慶典委員會昨日舉辦九龍城國情知識問答比賽。是次比賽有10多間學校參與校際賽，50多名同學參與個人賽。昨日除了現場國情知識問答比賽外，線上比賽同步舉行。經過一輪刺激精彩的必答题

和搶答題比賽後，華德學校、創知中學分別奪得校際賽小學組和中學組的冠軍。慶委會希望通過賽事讓本港學生和青年共慶香港回歸祖國25周年，同時透過國情知識的閱讀，加深他們對國家的認識，線上線下同慶回歸。

街頭快閃唱響「獅子山下」

香港文匯報訊 連日來，本港各界人士在金紫荊廣場、星光大道等地標以「快閃」形式唱響《獅子山下》《東方之珠》《前》《我和我的祖國》等歌曲，用歌聲表達心聲，祝福香港明天更美好。「快閃」視像在網上熱傳，並在中央電視台播出。港區全國人大代表鄭美雲、工聯會會長吳秋北領銜在金紫荊廣場獻唱《獅子山下》。參加者還有香港大學教授、中國工

程院院士陳清泉、食衛局前局長高永文、醫衛代表陳光真，藝員陳展鵬、黃智雯，以及吳傑莊、陳穎欣、穆家駿等眾青年和學生代表。在尖沙咀，歌手許靖韻、艾妮也向在場市民獻唱《獅子山下》；在灣仔，楊思宇、廖一涵、龍建見、朱愷鈞等人用小提琴演奏《我和我的祖國》等歌曲，吸引市民紛紛駐足欣賞，或揮舞手臂跟着節拍同唱。在影片中，蘇永康、王祖藍、吳若希參

與演唱《東方之珠》。霍啟剛、梁毓偉等青年代表參與演唱了特區政府慶祝回歸25周年主題曲《前》。作為本次活動的主角，各界代表積極踴躍參與，包括議員、科學家、醫生、教師、青年、學生、歌手、演員、KOL等。他們從少年、青年到中年、長者，涵蓋香港社會各界不同年齡段、不同職業，現場演繹4首歌曲，表達對香港回歸25周年的美好祝福。



香港警務處與無綫電視合作推出特備節目《守護我城 同心同行25載》紀錄片，回顧警隊在香港回歸祖國25年來的轉變和發展歷程。紀錄片將於7月2日晚上10時至11時在無綫電視翡翠台播出，多位前任警隊管理層和不同部門的主管出鏡，還有不少珍貴照片及影片，包括1997年警隊高層到灣仔會展中心巡查保安工作，其中四位後來更成為香港特區政府的警務處處長。◆香港文匯報記者 蕭景源

屯門各界致敬抗疫義工

香港海南社團總會新界西北分區委員會成員獻上精彩表演。大公文匯全媒体記者 攝



香港文匯報訊 屯門各界慶祝香港特別行政區成立25周年活動啟動禮暨抗疫義工嘉許禮，昨日在屯門青松觀綜合大樓禮堂舉行。是次活動除了與區內人士共享香港回歸的喜悅，亦向勞苦功高的抗疫義工致以感謝。是次活動由屯門各界協會與屯門民政事務處合辦。在活動上，香港海南社團總會新界西北分區委員會成員獻上一場精彩的文藝表演。演出最後，全場合唱香港特別行政區成立25周年主題曲《前》，以歌聲祝福香港繼續向前。其間，大家又回顧了在第五波疫情中屯門各區的社區抗疫活動，並向各抗疫英雄及義工團體頒發感謝狀。

葵青區為逾2萬家庭送暖

香港文匯報訊 葵青區慶祝香港特別行政區成立25周年共慶回歸關懷活動，日前在青衣長亨社區會堂舉行啟動禮。本次活動得到特區政府、志願團體、地區團體、立法會議員、區議員及義工的大力支持，計劃向葵青區內2.6萬個獨居長者、雙老家庭以及有特別需要的家庭，親自送上25周年慶祝活動禮物包，共同分享香港回歸祖國25周年的喜悅，同時亦為基層市民帶來一份無價的關愛之情。



◆葵青區為基層家庭送上關愛禮物包。受訪者供圖

專題片《香江永奔流》央視開播



香港文匯報訊 為慶祝香港回歸祖國25周年，中央廣播電視總台特別製作5集專題片《香江永奔流》，全景式呈現香港回歸祖國後，特別是黨的十八大以來，香港取得的歷史性成就、歷史性變革和未來的光明前景。該片分《明珠璀璨》《枝葉關情》《堅強後盾》《撥亂反正》《共進未來》5集，用大量事例證明「一國兩制」在香港的成功實踐，精彩展現今日香港積極融入國家發展大局，再創「東方之珠」新輝煌的征程。《香江永奔流》今日開始在央視綜合頻道、新聞頻道、中文國際頻道播出。(CCTV-1 20:00檔；CCTV-4 23:00檔；CCTV-13 次日13:00檔。)